

В Белогорске состоялся благотворительный концерт «Твори добро»

Автор: Елена

14.09.2021 14:47

Благотворительный проект и одноименный фонд «Твори добро» основаны в Белогорске в 2008 году. Цель – привлечение внимания общественности к проблемам детского здравоохранения, поддержание детей, попавших в трудную жизненную ситуацию и оставшихся без попечения родителей, больных детей, нуждающихся в дорогостоящем лечении.

- Двадцать благотворительных концертов это много и это здорово, - сказала заместитель главы Белогорска по социальной политике Галина Бурмистрова. - Спасибо большое Андрею Анатольевичу. Это очень большой труд. Спасибо всем большое, артистам и присутствующим.

Благодаря проведенному мероприятию общими усилиями удалось собрать 78 тысяч рублей. В концертной программе приняли участие студия современной хореографии «Грация», Валерия Мельниченко (рояль), дуэт преподавателей-скрипачей «Экспромт» (Юлия Попихина, Екатерина Скрипченко), звукооператор Роман Юданов, воспитанники школы искусств Виктория Волкова и Никита Шульга. Благодарственным письмом председателя Заксобрания Амурской области награждена концертмейстер Валерия Мельниченко, сообщает пресс-служба главы Белогорска.